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Le groupe Le verbe mot invariable termine par un
sujet est a pour infinitif est « avec ». déterminant et

un pronom « visiter ». 0 un nom commun
per.sonn.el au Aprés le verbe, il au féminin, ijm
singulier. y a un déterminant singulier.

et un nom commun
au masculin,
singulier.

REPONSE
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Le verbe @
est au passé, il Ensuite, le
A signifie « mettre mot invariable - POJ damns }e Mo
des plantes dans 0 est « dans ». ¢

)
@
&
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€

r

Le groupe | v
sujet est aterre . Aprés le La phrase se
un pronom verbe, il y a un termine par un
personnel au déterminant et un déterminant et un
singulier. nom commun nom commun
au féminin, au féminin,
singulier. pluriel.
REPONSE
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Ensuite, ily a Le verbe est

futur.
un nom propre aul . . .
féminin. A 0 | Q\AAL@'\)‘LEA I |*UO.;C0’TIJ:O.ALI | df)b I

3 Le groupe sujet La phrase se
La phrase est au féminin, termine par un
commence par un singulier; il contient un déterminant, un
mot invariable qui déterminant et un nom adjectif et un nom
indique le moment commun qui désigne commun au
de l'action. une personne. féminin, pluriel.

REPONSE
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A présent. La phrase se

La phrase commence termine par un groupe
par un déterminant au nominal au masculin, nootbunes anelencms P,e/n,te

STOCK DE MOTS

masculin, pluriel et un scli[\guue,r. Il est comglose
nom commun qui vient un determinant, d'un

du mot « moto ». adjectif, d’'un nom
commun et encore
d’un adjectif.
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